
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7477
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Основним	 видом	 діяльності	 цукрового	 заводу	 є	 виробництво	 цукру	 із	 цукрових
буряків.	 Потужність	 цукрового	 заводу	 по	 переробці	 цукрових	 буряків	 становить:	 780
тис.т/рік,	6	000	т/добу.	Режим	роботи	цукрового	заводу	становить:	130	днів/рік,	3	120	год/
рік.	З	метою	виробництва	теплової	та	електричної	енергії	для	потреб	цукрового	заводу	в
приміщенні	 ТЕЦ	 використовується	 5	 котлів,	 з	 них	 2	 резервних.	 Планова	 теплова
потужність	ТЕЦ	становить	48	МВт,	паропродуктивність	ТЕЦ	–	70	т/год	 (218	400	т/рік),
виробництво	 електроенергії	 –	 6	 МВт/год	 (18	 720	 МВт/рік).	 Планована	 діяльність
передбачає	 технічне	 переоснащення	 двох	 вугільних	 котлів	 із	 можливістю	 спалювання
додаткового	 палива	 –	 лушпиння	 соняшникове	 пресоване	 гранульоване	 та	 жом	 сухий
буряковий,	а	також	технічне	переоснащення	одного	газового	котла	з	переведенням	на
основне	 паливо	 –	 вугілля	 і	 резервні	 види	 палива	 –	 лушпиння	 соняшникове	 пресоване
гранульоване	 та	 жом	 сухий	 буряковий.	 У	 трьох	 котлах	 планується	 використовувати
паливо:	 вугілля,	 лушпиння	 соняшникове	 пресоване	 гранульоване	 та	 жом	 сухий
буряковий,	 а	 ще	 у	 двох	 –	 природний	 газ.	 Провадження	 планованої	 діяльності
передбачається	на	 території	 існуючого	промислового	майданчика	ТОВ	«Наркевицький
цукровий	 завод»,	 що	 знаходиться	 у	 межах	 Наркевицької	 об’єднаної	 територіальної



громади	 за	 адресою:	 Хмельницька	 обл.,	 Хмельницький	 р-н,	 смт	 Наркевичі,	 вул.
Заводська,	 1.	 Промисловий	 майданчик	 розміщений	 на	 орендованій	 земельній	 ділянці
площею	43,3302	га	із	кадастровим	номером	6820955700:01:006:0001,	категорія	земель	–
11.02	 «для	 розміщення	 та	 експлуатації	 основних,	 підсобних	 і	 допоміжних	 будівель	 та
споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості».

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"НАРКЕВИЦЬКИЙ	ЦУКРОВИЙ
ЗАВОД"	41138561

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 31260,	 Хмельницька	 обл.,	 Хмельницький	 р-н,	 селище	 міського	 типу
Наркевичі,	вул.Заводська,	будинок	1

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua	(0382)	61-
85-08,	61-85-09	ОЛЕХ	Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами	 Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної
державної	адміністрації	Закон	України	"Про	охорону	атмосферного	повітря"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,



1	Дата	та	час:	08.05.2024	11:00;
1	
Л інк :	Посилання	 на	 нараду:	 https://meet91.webex.com/meet/pr25564095707	Номер
наради:	 2556	 409	 5707	Під’єднання	 з	 відео	 або	 застосунку	 Виклик
pr25564095707@meet91.webex.com	 Ви	 також	 можете	 набрати	 173.243.2.68	 та	 ввести
номер	наради:	2556	409	5707.	Приєднатися	по	телефону	Використовувати	тільки	VoIP;

без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua	(0382)	61-
85-08,	61-85-09	ОЛЕХ	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua	(0382)	61-
85-08,	61-85-09	ОЛЕХ	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	388	аркушах.

Відсутні

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)



9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Адміністративне	 приміщення	 ТОВ	 "Наркевицький	 цукровий	 завод",	 адреса:
Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	смт	Наркевичі,	вул.	Заводська,	1,	тел.:	+380	50	419
69	52,	директор	–	Тетяна	ПОСТАВНА.	Ознайомитись	з	документами	можна	з	18.04.2024
р.	Приміщення	Наркевицької	селищної	ради,	адреса:	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-
н,	смт	Наркевичі,	вул.	Незалежності,	2,	тел.:	(03845)	6	11	36,	селищний	голова	–	Любов
ГУЛА.	Ознайомитись	з	документами	можна	з	18.04.2024	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


